

# JEGYZŐKÖNYV

Készült  
**A ZSINATI TANÁCS**  
**2007. július 11-én, szerdán**  
délelőtt 10 órakor kezdődő  
**RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉN**  
a zsinati székház nagytanácstermében.

a Bibliatársulat egyházaival való közös előkészítése és megvalósítása.” NAGY SÁNDOR szavazásra teszi fel az ismertetett állásfoglalást.

*A Zsinati Tanács a Vatikán által elfogadott dokumentummal kapcsolatban megfogalmazott zsinati állásfoglalást egyhangúlag jóváhagyja.*

*Állásfoglalás a Hittani Kongregáció által "Válaszok néhány egyháztannal kapcsolatos kérdésre" címmel kiadott dokumentummal kapcsolatban*

*A Vatikán által június 29-én elfogadott, és most nyilvánosságra hozott dokumentummal kapcsolatosan a Magyarországi Református Egyház álláspontja a következő:*

*Hét évvel a „Dominus Jesus” nyilatkozat kiadása után úgy tűnik, a Római Katolikus Egyházon belül, az egyházzal szülő tanítást illetően még mindig további tisztázásra van szükség.*

*Bizonyára ezt a célt szolgálja ez a kátészerűen, kérdés-felelet formában megfogalmazott nyilatkozat is. Hasonlóan más egyházak véleményéhez, mi is olyan állásfoglalásnak tartjuk ezt a dokumentumot, amely pontosan tisztázza a Római Katolikus Egyház viszonyulását a többi keresztyén egyházhoz. Ugyanakkor az eddigiekhez képest ez a nyilatkozat semmi újdonságot nem tartalmaz, hiszen a tridenti zsinat (1545-63) óta a helyzet alapvetően nem változott, amely elítélte és elutasította a reformációt.*

*Mi nélkülözhetetlennek tartjuk az egyház folyamatos megújulását, és mindig örömmel fejezzük ki akkor, amikor a Római Katolikus Egyházban a megújulás jeleit tapasztaljuk. Természetesen ez a dokumentum sem akadályoz meg minket abban, hogy a Római Katolikus Egyházban továbbra is felismerjük az igaz egyház jeleit, és folyamatosan törekedjünk a párbeszédre, a testvéri együttműködésre.*

*Ebben a folyamatban különös jelentőségű a Magyar Bibliatársulat által kezdeményezett 2008-as Biblia Évének a Magyar Katolikus Egyházzal és a Bibliatársulat tagegyházaival közös előkészítése és megvalósítása.*

*(Zs.T. -115/2007.)*

**Bellai Zoltán javaslata az illetékes bizottságok nyári összejövételére vonatkozóan**

**BELLAI ZOLTÁN** felveti annak a lehetőségét, hogy bár nyári szünet van, de a kormányzati hivatal keményen dolgozik az egyház-finanszírozási ügyön, ezért nem volna-e szükséges, hogy a Gazdasági Bizottság, az Elnökségi Tanács és a Jogi Bizottság összejöjjön - ahogy azt a korábbi években is többször megtette - egy hosszabb időszakra, hogy ne csak az egyház védekező mechanizmusa működjék az egész kormányzati paksamétával kapcsolatban, hanem az egyház is álljon elő a maga javaslataival, esetleg a jogi lépéseket is megfontolva.

**BÖLCSKEI GUSZTÁV** egyetért a felvetéssel, már csak azért is, mert az új Gazdasági Bizottságnak meg kell tartania első, alakuló ülését, és az ezzel összekapcsolható.